

尊重
温暖
价值



三江都市报

LSCB 乐山市商业银行
存定期 到乐山商行
安全 灵活 提前锁定高收益
3年期 5年期
50元起存 | 年利率3.5% 50元起存 | 年利率4.0%
存5万元 到期本息合计55322元
存5万元 到期本息合计60138元
*以上示例仅供参考,请以实际为准
更多期限产品欢迎到店详询或拨打96811客服热线咨询
广告

今日 8 版

2022年9月9日 星期五 农历壬寅年八月十四 国内统一连续出版物号 CN 51-0012 乐山日报社主办 三江都市报报社出版 总第3744期

新闻呼叫中心: 0833-2130000

数字报: www.lsrbs.net
新浪微博: weibo.com/leshannews

灵活、方便、快捷、安全

“青衣号”入列 夹江抗疫战线添“新兵”



本报讯(张稳 记者 何思源 摄影报道)近日,首台青衣号移动实验室移动核酸检测车抵达夹江县,将于近期入列核酸检测队伍。“移动核酸检测车”专业称呼为“P2+移动方舱核酸检测实验室”。该移动方舱核酸检测实验室长约14.5米、宽约3米、高约4.5米,重20吨,采用P2+生物实验室安全标准设计,有效地避免交叉感染风险。

四川青衣开发利用有限公司资产部负责人张敏介绍,传统的PCR实验室具有建设周期长、现场施工人数众多等因素,不利于核酸检测的快速开展。相比之下,移动PCR方舱实验室具有时效性强、灵活性强、缩短样本流转时间、减少人员流动范围、占地面积小、独立性强、管理方便、可持续运用、安全级别高等优势。

医护人员王惠琳表示:“我们接到标本后,会对标本进行数量核实,再对标本进行核酸提取,然后进行PCR扩增,有序完成一系列检测工作。从标本送达检测实验室,到

出结果大约耗时4个小时,再经过结果报送,约5个小时就可以将报告反馈到市民的四川天府健康通上。”

据了解,P2+移动方舱核酸检测实验室全车配备控制系统、通风系统等,舱内有独立的生物密闭与空气处理装置,设置有试剂准备间、样本处理间、PCR扩增间、洗消间。各区域相互独立,不互通气流,能实现人流、样本流、污物流的相互分离,确保检测人员和环境安全。核心实验室采用负压设计,负压差以防空气倒流造成污染,快速恢复洁净,10分钟内即可完成全部换气,配合多种消杀措施,恢复为洁净可用状态,每个功能可独立消毒,随消随检。另外,方舱内配备有3台全自动核酸提取仪和12台荧光定量PCR扩增仪,相当于一个设施完善、自动化程度高的可移动核酸检测实验室。

P2+移动方舱核酸检测实验室灵活、快捷,它将专业PCR实验室内能做的核酸检测

搬到距离被筛查人群最近的地方,即采即检,减少样本转运风险,缩短样本周转时间,以最快速度提供核酸检测并出具报告。检测车因机动灵活,不受地域限制,遇突发情况可快速移动至现场,在边远地区优势更加明显。在应急情况下,能快速形成战斗力,短时间内完成区域核酸检测任务。具有检测量大、机动性强的特点,同时减少人员接触、方便群众检测,大幅提高检测效率。日检测通量可达1万单管,每天最高理论检测量可以达到20万人份。

夹江县卫生健康局副局长秦露萍介绍:“为做好移动核酸检测车平时的维护保养和物资人力储备,保证移动核酸检测车辆的性能和状态,我们会根据上级要求坚持平战结合。在疫情防控常态化时,可作为当地日常检测力量服务辖区群众;在疫情应急处置情况下需要开展区域核酸检测支援时,接受统一指挥调度,能快速、成建制地开赴受援地承担区域核酸检测相关任务。”



庆祝第38个教师节
本报今日
推出特刊
《致远》

敬告读者

因中秋节放假,三江都市报9月12日休刊,9月13日恢复正常出报。

三江都市报编辑部